

四川外贸新业态保持平稳增长 前5月跨境电商交易规模达355.18亿元

本报讯(记者 赵蝶)记者近日从四川省商务厅外贸创新处获悉,今年以来,四川省外贸新业态保持平稳增长。1-5月,全省跨境电商交易规模为355.18亿元,同比增长67.3%,其中进口8.39亿元,同比下降39.4%,出口346.79亿元,同比增长74.6%。通过跨境电商公服平台申报的跨境电商进出口额25.05亿元。

成都跨境电商综试区交易规模为344.9亿元,同比增长65.3%;绵阳跨境电商综试区交易规模为4.2亿元,同比增长162.5%;泸州跨境电商综试区交易规模为3.4亿元,同比增长185%;德阳跨境电商综试区交易规模为2.4亿元,同比增长189.7%;南充跨境电商综试区交易规模为0.3亿元。

省实现市场采购贸易方式出口15046单,货值14.61亿美元,折合人民币94.99亿元,单数同比增加2.4倍,货值同比增加5.3倍。

相关新闻 德阳市印发跨境电商发展规划

6月,德阳市印发《中国(四川)自由贸易试验区德阳协同改革先行

区跨境电商发展三年行动计划》,进一步明确建设成渝地区双城经济圈跨境电商创新发展示范区、跨境电商促进装备制造产业转型升级引领区、跨境电商与特色产业融合发展试验区的综试区定位,“一核两区七区协同”的空间布局。同时印发《德阳市促进跨境电子商务产业发展三年行动计划》指导规划落地。

四川省绵阳市梓潼县 全员培训 为纪检监察干部“蓄能充电”

孔祥飞 本报记者 杨明 实习记者 吕婕

“学习时间不长,但干货满满,既补了精神之‘钙’,又强了业务之‘筋’,更壮了作风之‘骨’,提升了精准履职能力,产生了新的思路和想法,坚定了信心和决心。”近日,绵阳市梓潼县镇(乡)村(社区)共210余名纪检监察干部结束了历时五天的培训,仁和镇天台村纪检委员鲜平细致地梳理着自己的收获。

据悉,为全面提升基层纪检监察干部能力素质,今年以来,梓潼县纪委监委对标对表中央、省、市具体要求,通过全员培训、专业培训,提升全县纪检监察干部单兵作战能力,助力纪检监察工作高质量发展。

为确保课程内容的科学性,培训前,该县纪委监委充分掌握村(社区)纪检委员履职中的堵点问题,按照“缺什么、补什么”原则,精准定制培训课程,聚焦乡村振兴政策解读及业务指导、“三资”管理、基层治理等业务知识,15堂课程干货满满,真正做到了因人施策。

在专项问题夜间大讨论上,32名村(社区)纪检干部踊跃发言,县纪委监委及时解答当下最实际、最困扰镇村级纪检干部的难题和疑惑,促使基层监督实效提升。

同时,为丰富培训形式,梓潼县纪委监委组织全体参训学员参观了两弹历程馆、家风馆等,感受老一辈国防科研工作者的克服重重困难研制“两弹一星”的高尚情操以及他们的家国情怀。

考试是检验培训成效的试金石。培训结束后,梓潼县纪委监委组织参训学员进行业务知识随堂集中测试,将培训中每堂课程中的重点进行提炼,形成一份内容全面、重点突出的试卷,进一步达到以考促学、以考促训的目的。

“基层纪检监察干部是我们事业的基础和起点,此次全员培训只是其中一项措施。下一步,我们要深化‘锻造铁军工程’,不断强化纪检监察干部思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,建成对党忠诚、务实肯干、担当奋进、一心为民、清正廉洁的干部队伍。”梓潼县委常委、县委书记、县监委主任熊钰华说。

健康人生 绿色无毒

工商银行成都青龙支行联合四川省戒毒管理局等单位开展禁毒反洗钱宣传活动

翟二伟 本报记者 康立维 文/图



在“6·26”国际禁毒日来临之际,工商银行成都青龙支行联合四川省戒毒管理局、四川省眉山强制隔离戒毒所走进职业院校开展禁毒反洗钱宣传活动,围绕“健康人生、绿色无毒”目标,紧扣新冠疫情防控要求,开展以“砥砺奋进三十年健康无毒谱新篇”为主题的宣传活动。

毒品危害被越来越多人认识,禁毒教育禁毒宣传工作也成为全国全社会人民关注的重要工作,禁毒是全社会的共同责任,工商银行作为国有大行,认真履行反洗钱宣传社会责任,结合“禁毒+反洗钱”丰富宣传形式及内容,联合戒毒管理局、强制隔离戒毒所等权威禁毒机构形成合力,组织立足于让青少年正确认识毒品的危害以及如何更好的远离毒品,推动宣传工作取得实效。

四川省眉山强制隔离戒毒所民警骆警官结合禁毒二十余年工作经历,现场讲解了国际禁毒日的由来、中国历史的“国际禁毒日”-虎门销烟等禁毒背景知识,打开在校学生禁毒知识大门;其次讲解了禁毒法、刑法中关于毒品犯罪需要承担的法律后果,让学生们做到防微杜渐,警钟长鸣;最后宣讲了毒品的基本特征、毒品的伪装、毒品的诱惑,现场展示了仿真毒品,极大的激发了同学们的兴趣,让学生们真正做到拒绝毒品“六不要”即:不好奇、不赶时髦、不信谎言、不受诱惑、不进易染毒场所、不与吸毒人员来往。同时做到有正确坚定的信仰力、与时俱进的学习力、勤勉高效的执行力、百折不挠的意志力、担当奉献的超越力。

通过此次禁毒宣传活动,增强了在校学生珍爱生命远离毒品的意识,引导青少年群体铭记禁毒先驱,了解禁毒历史,切实做到识毒、防毒、拒毒,受到了师生的一致好评。

遗失公告

大竹北城故事餐饮店因保管不善,将《食品经营许可证》(编号JY25117240065327)正副本遗失,现公告声明作废。
大竹北城故事餐饮店
2022年6月24日

遗失公告

因不慎,将叙永县公安局颁发的叙永县双齐岭养殖家庭农场单位专用章一枚遗失,印章编号为:5105245028895;财务专用章一枚遗失,印章编号为:5105245028896;发票专用章一枚遗失,印章编号为:5105245028897;赵伟的法人专用章一枚遗失,印章编号为:5105245029130,特公告声明作废。
叙永县双齐岭养殖家庭农场
2022年6月23日

遗失声明

兹有文刚(性别:男,出生年月:1968.07,籍贯:旺苍县,职务:内燃司机)遗失成都铁路局乐巴铁路有限责任公司乐巴公司综合部签发的工作证(编号:乐巴字第1-159,发证日期:2012年10月1日,有效日期:2012年10月1日至2032年9月30日),现声明作废。

德阳市旌阳区、成都市成华区两区医保部门“牵手” 深入推进成德眉资同城化医疗保障事业协同发展

刘雯 本报记者 李鹏飞 文/图

近日,四川德阳市旌阳区医疗保障局党组书记、局长胡凤斌带队到成都市成华区医疗保障局开展学习交流。

在成都成华区医疗保障局党组书记、局长陈道勇的陪同下,胡凤斌一行参观了成华区颐连护理站,随后双方举行了座谈会。

会议就医保工作开展情况进行了沟通交流,对两地医保合作事宜进行了研究,并现场签订了《成华区医疗保障局旌阳区医疗保障局深入推进成德眉资同城化医疗保障事业协同发展战略合作协议》,对医保合作工作的基本原则、总体目标、合作机制、主要任务等进行了明确,积极探索解决跨统筹区之间分级诊疗、转诊转院、就医地监管、门诊特殊疾病管理等问题。

据悉,目前,旌阳区16家定点医院、293家定点药店和定点诊所已开通省内和跨省异地就医直接结算,覆盖率100%。积极推进成德眉资同城化,使用同一服务协议,统一定点医药机构的准入标准、医疗服务、经办流程、违约责任等统一标准,实现成德眉资职工参保关系转移“一站式”通办,1-6月完成成德眉资医保关系无障碍转移225件,其中转入149件,转出76件。

要任务等进行了明确,积极探索解决跨统筹区之间分级诊疗、转诊转院、就医地监管、门诊特殊疾病管理等问题。

据廖文杰说,“我们社区的这个积分制度,还可以兑换奖品呢。”居民口中的积分制度,就是仙桥社区创新用智能化办公平台搭建的微信小程序“人大窗口”,据达州市人大代表、仙桥社区党总支书记曹先锐说,“通过‘人大窗口’小程序,用群众最直接最喜欢的方式为他们服务,实现零距离倾听群众呼声,真正让人民群众感受到人大代表就在身边,感受到人大代表就是大家的代言人。”

据了解,该社区同时建立了积分管理制度,大家只要在“人大窗口”小程序提出有效意见、建议并积极参与社区治理,都能获得积分,积分可以兑换物品和服务。全过程人民民主使得一大批优质建议在基层落实,一大批矛盾纠纷在基层化解,一大批民生项目在基层治理。据统计,今年以来已有效解决土地流转承包费用不到位、农村道路管养不到位等涉及群众切身利益诉求2000余条,群众满意率达100%。

张平 唐丰 崔书明



四川省达州市宣汉县推进“家站”建设 零距离倾听呼声 “民心广场”顺民心

“基层民主趣事多,人民意愿有着落;自从修了新广场,山里村民乐呵呵!”傍晚时分,四川省达州市宣汉县桃花镇莲寨社区居民胡宗菊哼着自编的顺口溜,惬意地往新广场走去。

大家津津乐道的新广场就是桃花镇“民心广场”,该广场是桃花镇关注民生诉求、实现人民民主,全程由群众民主参与、民主监督、民主管理,建成的一个功能齐全、占地8000多平方米的运动休闲广场,也是宣汉县实现全过程人民民主的一个缩影。

近年来,宣汉县人大常委会认真贯彻落实中央、省市县委人大工作会议精神,严格执行中央和四川省委关于“深入推进代表之家、代表联络站等履职平台建设”工作要求,推进民主表达、民主参与、民主管理建设,推动全过程人民民主在基层落地生根。

广泛真实的民主 畅通民意征集“最后一公里”

“当了人大代表,就要为民众

言、为民发声!”6月17日一大早,庙安镇人大代表姚文太便早早地来到八庙村人大代表联络站,开始了一天的访民工作。“今年以来我已接待来访群众36人,收到选民反映的意见建议54条,均转至相关部门办理。”姚文太介绍说。

据了解,近年来宣汉县深入推进“家站”建设,将全县388名县人大代表和2303名乡镇人大代表全部编入“家站”开展活动,每月逢“十”或赶集日进家站接待群众。今年以来,累计接待群众1.8万余人次,收集意见建议1.4万余条,办结反馈率100%。

人民参与的民主 “民心广场”顺民心

以前,桃花镇没有一个像样的群众活动场所,非常不便。宣汉县人大代表、该镇桃花坪村12组村民胡令俊在收集到人民群众渴望修建一座休闲运动广场的意见后,积极向镇人大主席团反馈,镇人大主席团向镇党委报告后,该镇随即成立了由1名

老党员、2名人大代表、4名群众代表组成的“广场建设理事会”。

“广场资金由群众自筹,广场建成啥样由群众定,建设经费由群众公示,就连广场的名字也是群众投票选出的,民心广场真正做到了顺民心、惠民心、聚民心。”胡令俊介绍说,“在广场建设理事会的组织下,土地协调、志愿者招募、安全管理等等都充分尊重人民意愿,先后征集群众建议58条,募集社会力量捐款共计116万余元。”

由于全过程实现了人民的事人民议、人民的事人民定,整个工程推进相当顺利,仅历时半年,广场便修建成。打篮球、跳广场舞、跑步健身……如今,民心广场成为了桃花镇和附近乡镇群众休闲运动的乐园。

好用管用的民主 小积分换取大参与

“我今天打了卡,还学习了省第十二次党代会精神,得了200积分……”宣汉县天生镇仙桥社区居民

四川省南充市 污染防治攻坚战捷报频传

本报记者 黄韬 文/图

6月22日,四川省南充市人民政府新闻办公室召开新闻发布会,介绍近年来全市生态环境保护工作总体情况,发布今年1至5月全市空气质量、水环境质量与土壤环境质量持续向好的相关数据及具体举措。

据了解,近年来,南充市牢固树立“绿水青山就是金山银山”理念,全力打好污染防治攻坚战,着力推进生态环境问题整改,全市生态环境保护工作取得良好成效。该市先后获评“国家园林城市”“2021践行生态文明发展优秀城市”“全国第三批城市黑臭水体治理示范城市”等荣誉称号。

在空气质量方面,南充市全力打好“蓝天保卫战”。实施大气环境质量周通报、周排位、周扣缴,常态

化开展生活源、工业源、扬尘源、移动源整治,依法整治“散乱污”企业,关停主城区重污染企业,大气环境质量不断提升。监测数据显示,今年1至5月,该市纳入国、省考核的主城区PM2.5平均浓度为41.1微克/立方米,同比下降11.6%,优良天数率92.7%,同比上升5.9%。环境空气质量综合指数3.60,在四川省排第8位,在全国168个重点城市中排第33位。

在水环境质量方面,南充市全力打好“碧水保卫战”。全面贯彻长江保护法,严格执行河(湖)长制,开展“一江两河一湖(嘉陵江、西充河、流江河、升钟湖)”综合整治,推进城镇污水治理两年攻坚、入河排污口专项整治、工业园区水污染问题专



项治理、农村生活污水治理“千村示范工程”等专项行动,水环境质量逐年改善。今年1至5月,嘉陵江干流(南充段)稳定保持在Ⅱ类水质,该市12个省国考断面中,有11个达到或优于Ⅲ类水质,优良比例91.7%,同比提升25个百分点。该市28个重要水功能区水质代表断面均达标,达标率100%。

在土壤环境质量方面,南充市全力打好“净土保卫战”。加强“一住两公”建设用地土壤污染状况调查,加强受污染耕地分类管理和安全利

用,加强固废、危废、医废无害化处置监管。该市在四川省率先实现垃圾焚烧发电全域覆盖。医疗废物管理实现在线监管闭环系统全覆盖。截至目前,该市建设用和农用地安全利用率均为100%,土壤环境质量总体良好。

“接下来,南充市将全力以赴,攻坚克难,打好打赢‘蓝天、碧水、净土’三大保卫战,为南充市经济社会发展高质量发展保驾护航,切实提高全市人民的获得感、幸福感。”南充市生态环境局相关负责人说。